
OŠ Prežihovega Voranca Bistrica, Vrtec Bistrica 
Srednja Bistrica 49b, 9232 Črenšovci 
Tel.: 02 5735 820/828 
E-mail: vrtec.bistrica@guest.arnes.si 
Spletna stran: 
http://www.opvbistricams.si/vrtecAKTUALNO.html 

__________________________________________________________________________________ 

 

 
NAČRT ORGANIZACIJE DELA V VRTCU BISTRICA 2021/22 – protokol ravnanja 

za preprečevanje širjenja virusa Covid-19 
 
 

Pri organizaciji dela vrtca smo dolžni upoštevati tako priporočila Higienska priporočila za 
vrtce v času epidemije Covid-19, ki jih je oblikoval NIJZ in smernice MIZŠ. Delo v vrtcu bo 
organizirano po modelu B. Več si lahko preberete na: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/modeli_in_priporocila_2021_22.pdf 
 
Ukrepe bomo v Vrtcu Bistrica izvajali v obsegu, kolikor je to možno in izvedljivo zaradi narave 
dela in sposobnosti dojemanja otrok. Ukrepi se bodo spreminjali glede na spremembe smernic 
in priporočil NIJZ. 
 

1. ZDRAVSTVENE OMEJITVE OTROK IN ZAPOSLENIH 
 
Najpomembnejši ukrep za nadzor okužbe je, da bolni ostanejo doma. Vrtec naj obiskujejo 
le zdravi otroci in vzgojitelji. Posebej bodite pozorni na znake kot so: npr. povišana telesna 
temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, 
bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba vonja in/ali okusa, neobičajna 
utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki.  
Če otrok zboli z zgoraj navedenimi znaki/simptomi, naj ostane doma in omeji stike z drugimi 
ljudmi.  
 
Starši prosim spremljajte zdravstveno stanje otroka in v primeru, da otrok zboli, obvestite vrtec 
in otroka NE pripeljete v vrtec. Za nadaljnja navodila pokličite otrokovega izbranega ali 
dežurnega zdravnika.  
 
V kolikor je pri otroku potrjena okužba s koronavirusom, ste starši dolžni obvestite vrtec, da 
ustrezno ukrepamo. 
 

2. PRIHOD OTROK V VRTEC in ODHOD IZ VRTCA, SODELOVANJE S STARŠI 
 

Starši lahko vstopate v vrtec samo s predhodno najavo ali na povabilo sodelavcev. Pri tem 
smo dolžni upoštevati veljavne odloke Vlade RS. V skladu z Odlokom Vlade RS (UR. L. RS, 
št. 132/21) je za vstop v prostore zavoda potrebno izpolnjevati pogoj PCT, za vse osebe, ki so 
starejše od 15. let. Izjema je vstop v vrtec ob prihodih in odhodih otrok.  
 
Starši, glede na dosedanje izkušnje vas prosimo, da pri prihodu in odhodu otrok v vrtec, ne 
vstopate v vrtec oz. v šolske prostore. Pri prihodih in odhodih otrok v vrtec bomo sledili 
smernicam, da starši v  prostore vrtca ne vstopate.  
Otroke bo sprejemala pri vhodu strokovna delavka vrtca in jih pospremila do 
garderobe/igralnice. Starši ob prihodu pozvonite. Zunaj vzdržujte potrebno razdaljo med seboj, 
če prihajate hkrati. Enako velja za odhod otroka, starši pozvonijo naj počakajo, da pride 
vzgojiteljica, ki bo otroka prevzela in zagotovila, da se otrok uredi in pride do staršev. V kolikor 
bodo otroci skupine zunaj, starši prevzamete otroka zunaj vrtca. Starše naprošamo, da se 
držijo predvidenih ur odhodov otroka domov. V oddelku od 4 do 6 let (v šoli) bo otroke   
sprejemala vzgojiteljica pri vhodu v šolo, prihod starši naznanijo s klicem na šolski mobitel, 
enako pri odhodu. 

 
V vsakem primeru starši ne smete vstopati v igralnice vrtca, izjema je razlog uvajanja v vrtec. 

 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/modeli_in_priporocila_2021_22.pdf
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Svetujemo naj otroka pripelje v vrtec odrasla oseba iz istega gospodinjstva. 
 
Zadrževanje staršev in drugih oseb ob prihodu in po prevzemu otroka v šoli/vrtcu ni dovoljeno. 
 
Zaradi intenzivnejšega zračenja naj imajo otroci s seboj toplejše oblačilo (jopica). Druga 
rezervna oblačila naj otrok prinese s seboj kot običajno. S seboj naj ima tudi plastično vrečko, 
v katero lahko damo umazana in morda mokra oblačila za pranje doma. 
 
Otroci ne smejo prinašati v vrtec svojih igrač ali knjig – razen v dogovoru z vzgojiteljicama 
oddelka. 
 
Ninice« in dude naj bodo prinešene v posebni vrečki, med spanjem jih bomo pospravili. 
Priporočamo da ima otrok dudo in ninico samo za vrtec (naj je ne nosi vsakodnevno domov). 
 
Vrtec bo za obratoval različno od skupine do skupine, sicer je obratovalni čas vrtca od 5.30 do 
16.00 ure.  
 
 

3. OBLIKOVANJE VZGOJNIH SKUPIN 
Otroci so razporejeni v 4 oddelke, ki se pri dejavnostih ne združujejo.  
 
Vzgojna skupina načeloma ne bo imela stikov z drugimi vzgojnimi skupinami. Zaradi 
organizacije dela bo združevanje oddelkov mogoče v jutranjih in popoldanskih urah, urnik se 
bo oblikoval v mesecu septembru.  
. 
 
 

 
Protokol pripravila Erika Hvala, vodja vrtca 

 
30. 8. 2021 

 


